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1. Aanleiding 

Lid Bruyning (NSC) heeft Kamervragen gesteld over de uitvoering van de 

aanbevelingen van de Commissie-Van Ark over de Hervormingsagenda Jeugd. In 

uw brief aan de Kamer geeft u antwoord op deze vragen. 

2. Geadviseerd besluit 
- Advies is akkoord te gaan met de voorgestelde beantwoording van deze 

vragen. 
- Advies is akkoord te gaan met de gelijktijdige verzending van deze 

antwoorden met de beantwoording van de vragen van het schriftelijk overleg 

van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het 

advies van de deskundigencommissie!. Dit omdat deze vragen over hetzelfde 

onderwerp gaan. 

De deadline voor beantwoording van deze vragen is 11 april 2025, maar de 

deadline voor de beantwoording van het schriftelijke overleg is 8 april 2025. 

3. Kernpunten 
—_Eind januari heeft de Deskundigencommissie een zwaarwegend advies 

gegeven over de inhoud en de financiële afspraken van de Hervormingsagenda 

Jeugd. Het lid Bruyning (NSC) heeft in aanvulling op de vragen uit het 

schriftelijk overleg over het advies van de Deskundigencommissie 

Kamervragen gesteld over de uitvoering en aanbevelingen van het advies. 

-__Het lid Bruyning vraagt o.a. naar door de commissie benoemde (financiële) 

knelpunten, tekorten bij gemeenten, bezuinigingen, maatregelen en de 
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kabinetsinzet bij de opvolging van het advies. 

-_In de beantwoording: 

o Geeft u aan dat u de uitkomsten van het advies van de 
Deskundigencommissie, waaronder de financiële adviezen, serieus 

neemt. 

o Waar mogelijk geeft u antwoord op de vragen. 

U geeft ook aan dat u op dit moment nog met partijen in gesprek bent 

over hoe we het advies van de Deskundigencommissie gaan opvolgen 

en dat u hier niet op vooruit kunt lopen. 

o Dat de Kamer zo spoedig mogelijk over de uitkomsten wordt 

geïnformeerd, uiterlijk voorafgaand aan het debat over het jeugdbeleid 

op 18 juni a.s 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De opvolging van het advies van de deskundigencommissie is onderwerp van 

gesprek binnen het Kabinet en tussen Rijk en gemeenten, en maakt onderdeel uit 

van de voorjaarsbesluitvorming. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Er is veel maatschappelijke aandacht voor de positie van gemeenten en de 

tekorten in de jeugdzorg. Er is zeer uitgekeken naar het advies van de 

deskundigencommissie en partijen hebben hoge verwachtingen van de opvolging 

van dit advies. U bent met partijen in gesprek over de opvolging. 

c. _Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

N.v.t. 

d. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

N.v.t. 

f._Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden zijn afgestemd met WJZ, FEZ, BZK, en Financiën 

h. Toezeggingen 

N.v.t 

í, _ Fraudetoets 

Nvt 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegeven zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijk levenssfeer 
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